



Председатель Следственного комитета Российской Федерации возбудил уголовное дело в отношении судьи Арбитражного суда Сахалинской области в отставке

Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Баstryкиным в отношении судьи Арбитражного суда Сахалинской области в отставке возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 305 УК РФ (вынесение судьей заведомо неправосудного решения).

По версии следствия, определениями судьи Арбитражного суда Сахалинской области действия арбитражного управляющего одной из коммерческих организаций были признаны незаконными и с него взысканы убытки на сумму более 80 миллионов рублей.

Подозреваемая, используя свои должностные полномочия, желая помочь своему знакомому избежать выплаты убытков, в соответствии с достигнутой с ним договоренностью и в его интересах, рассмотрела по аналогичным обстоятельствам другое незаконно принятое к ее рассмотрению арбитражное дело и вынесла решение, в котором дала иную оценку действиям мужчины, признав их экономически обоснованными, чем создала условия для пересмотра вступивших в законную силу судебных актов, принятых ранее другим судьей.

Решение о возбуждении уголовного дела принято с согласия Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации.

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным УФСБ России по Сахалинской области.

Производство предварительного следствия по уголовному делу поручено следственным органам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1804964>